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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan   : SLB Muhammadiyah Kertosono Nganjuk 

Jenjang    : SDLB  

Kelas/ semester   : 1- B (Tunarungu)/1 

Tema /Sub Tema   : 1. Diriku/ 1. Tubuhku. 

Pembelajaran ke    :  2 

Alokasi Waktu   : 10 menit 

I. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan menirukan guru, siswa dapat berisyarat lirik lagu dua mata saya 

2. Melalui  kegiatan mengamati gambar peraga yang disajikan dan benda asli (anggota tubuh) 

peserta didik dapat  menyebutkan nama anggota tubuh. 
3. Melalui kegiatan  mencoba, siswa dapat menemutunjukkan anggota tubuh. 

4.  Melalui mengkomunikasikan siswa dapat menghitung jumlah anggota tubuh pada peraga. 

5 .  Melalui kegiatan menyajikan, siswa berlatih berdiskusi dengan teman dan guru cara bersyukur kepada 

Tuhan Yang Maha Esa. 

II. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

Mengatur tempat duduk,  Salam, berdo’a, sapa (menanyakan Kesehatan, pemakaian face 

shaild) absensi, apersepsi, memotivasi tujuan pembelajaran. 

2. Kegiatan Inti 

a.   Peserta didik bersama-sama mengamati gambar yang diperlihatkan oleh guru. 

b.    Masing-masing peserta didik diminta untuk memberikan tanggapan tentang gambar peraga. 

c.   Peserta didik memperhatikan peraga lalu menirukan guru membaca dan mengisyaratkan 

lirik lagu dua mata saya  

d.    Siswa dan guru berdiskusi, tanya jawab tentang nama anggota tubuh, Peserta didik diminta 

mengucapkan sambil mengisyaratkan lalu menunjukkan gambar dilanjutkan menunjukkan 

anggota tubuhnya.  

e.    Siswa diminta menghitung jumlah anggota tubuh pada gambar . 

f.    Peserta didik diminta menjodohkan kata dengan gambar 

g.  Siswa dan guru tanya jawab, lalu menyimpulkan (banyak karunia Tuhan yang harus 

disyukuri termasuk bersyukur diberi nikmat alat tubuh) 

 3. Penutup 

a.   Peserta didik dan guru bersama menyimpulkan hasil pembelajaran  

b.   Guru memberikan apresiasi, motivasi, menginformasikan tugas berikutnya.  

c.   Memberi pesan agar selalu menjaga Kesehatan. Salam dan salaman. 

 

III. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

Penilaian Sikap Penilaian Pengetahuan Penilaian Keterampilan 

waktu berdo’a .  

waktu proses Pembelajaran  

Menjodohkan kata dengan 

gambar yang sesuai 

Menyebutkan dan menunjukkan kata 

mata, hidung, telinga, mulut, kaki  

 

Nganjuk, 7 Nofember 2021 

   Mengetahui  

Kepala Sekolah       Guru Kelas 

 

UMI NAFI’AH, S.Pd, M.M.      UMI NAFI’AH, S.Pd, M.M. 

NIP. 19690706 199403 2 007     NIP. 19690706 199403 2 007 



Lirik lagu Ciptaan Pak Kasur  

 
 
Dua mata saya 
 

Dua mata saya 
Hidung saya satu  

Dua kaki saya  

Pakai sepatu baru  

Dua telinga saya 

Yang kiri dan kanan 

Satu mulut saya  

Tidak berhenti makan 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tubuhku 

Bagian-bagian tubuhku 

 

 

 

 



Tahukah kamu nama bagian-bagian tubuhmu 

Ayo jodohkan kata dengan gambar yang sesuai! 

 
Tubuh adalah karunia Tuhan. 

Setiap bagian tubuh, berguna bagi kita. 

Kita bersyukur kepada Tuhan 

 

 

 

mata hidung 

kaki telinga 

mulut 



LEMBAR PENILAIAN 

 

Lembar Penilaian Sikap 

 

Nama Siswa   :……. 

Kelas   :……. 

Kegiatan Disiplin Percaya Diri Kerja sama 

TT ST BT T TT ST BT T TT ST BT T 

Sikap waktu 

berdo’a .  

 

            

Sikap waktu 

proses 

Pembelajaran 

 

            

 

Keterangan: 

TT ; Tidak Terlihat dengan Nilai 1 

ST : Sedikit Terlihat dengan Nilai 2 

BT : Banyak Terlihat dengan Nilai 3 

TS : Terlihat semua dengan Nilai 4  

 

Tes pengetahuan; 

Instrumen Penilaian: Tes Tulis dan lisan 

Ayo jodohkan kata dengan gambar yang sesuai! 

       
Lembar Tes Keterampilan 

 

Kegiatan 

 

Penilaian Catatan 

Siswa 

melakukan 

sendiri Tanpa 

Bantuan, nilai 

4 

Siswa 

melakukan 

sendiri Sedikit 

bantuan, Nilai 

3 

Siswa 

melakukan 

sendiri Banyak 

bantuan, nilai 

2 

Siswa Tidak 

mampu 

melakukan walau 

sudah  ada 

bantuan, nilai1 

 

Menyebutkan  

anggota tubuh 

     

Menunjukkan 

anggota tubuh 

     

mata hidung 

kaki 

telinga 

mulut 



 


